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Underlag och förberedelser 

Underlagen kom när de skulle och gav mig tillräckligt med tid för att sätta mig in i frågorna

Stämmer helt 5 71%
Stämmer delvis 2 29%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Underlagen till mötet var tydliga, lättlästa och gav tillräcklig information

Stämmer helt 4 57%
Stämmer delvis 3 43%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Styrelsen använde vårt forum för konstruktiva diskussioner, vilket underlättade mötet



Stämmer helt 5 71%
Stämmer delvis 2 29%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Reflektioner och kommentarer angående svaren om "Underlag och förberedelser" - förklara gärna 
ditt omdöme!

– Forumet kan gärna användas mer!

– Som ny i styrelsen finns det givetvis ett visst glapp mellan gamla diskussioner och de som finns 
"idag". Vägdes dock upp av välvilliga som gav bra svar på frågor i samband med underlagen och på 
själva mötet. 

– Väldigt många underlag gjorde att tiden kändes mycket knapp för allt som skulle förberedas. 

– Naturligt med viss tveksamhet i Forum när det är en ny styrelse. 

– Eventuella brister var främst mina egna! 

Under mötet 

Föredragningarna av underlagen var tydliga och bra

Stämmer helt 5 71%
Stämmer delvis 2 29%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Underlagen och föredragningarna gav styrelsen relevant och tillräcklig information för att fatta bra och 
välinformerade beslut



Stämmer helt 5 71%
Stämmer delvis 2 29%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Vi gick till beslut efter relevanta och lagom långa diskussioner

Stämmer helt 4 57%
Stämmer delvis 3 43%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Mötet var bra upplagt avseende fördelning av tid och innehåll

Stämmer helt 2 29%
Stämmer delvis 5 71%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Alla styrelsens ledamöter bidrog till diskussionen och hjälpte oss att komma i mål



Stämmer helt 6 86%
Stämmer delvis 1 14%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Våra mötesordförande var lyhörda och formulerade tydliga beslutsförslag

Stämmer helt 5 71%
Stämmer delvis 2 29%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Jag blev respekterad och de andra i styrelsen lyssnade på mig (även om jag inte nödvändigtvis övertygade 
dem)

Stämmer helt 7 100%
Stämmer delvis 0 0%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Våra diskussioner och beslut höll sig på en strategisk nivå och handlade om rätt saker



Stämmer helt 1 14%
Stämmer delvis 6 86%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Styrelsemötet var inspirerande, spännande och gav mig ny energi

Stämmer helt 5 71%
Stämmer delvis 2 29%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Jag är nöjd med min egen insats under mötet

Stämmer helt 2 29%
Stämmer delvis 5 71%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Reflektioner och kommentarer angående svaren om "Under mötet" - förklara gärna ditt omdöme!

– Schemat var en aning tajt, men det var inte ett jättestort problem

– Lite lite tid till diskussioner ibland, späckat schema fast det är naturligt med tanke på att det är 
mycket att avhandla. Det märks att styrelsen är medveten om styrkor och svagheter kring 



styrelsearbetet. 

– Viss tidsbrist som alltid, men vi sydde ihop det bra utifrån förutsättningarna. Lite för många punkter 
på mötet, ytterligare något kunde kanske lyfts i Forum (förutom punkten om Ungdomsrådet) 

– Ibland otydlig process kring vad vi egentligen skulle diskutera och besluta om. Gick rakt ner på 
detaljnivå utan att ha förutsättningarna klara. 

Kommentarer om praktiska arrangemang: möteslokal, mat, social samvaro etc.

– Mycket bra lokal. Etiska hänsyn i fråga om mat kanske är något som kan tas upp framöver när vi har 
möte utanför sekretariatet.

– Mycket bra

– Alldeles utmärkt. Gott (och mycket), speciellt med tanke på den vegetariska maten. Möteslokalen 
(klockan utantaget) funkade bra. Fräscht och ljust. Social samvaro - den efter själva mötet var 
alldeles för kort. Svårt vara social när sänggåendet är så tidigt från nästan alla. 

– Fantastiskt miljö, boende och mat! 

– Alltid bra på Ljunglöfska. 

– Mycket bra! Hade gärna fått vara mer lära-känna-varandra-övningar på kvällstid. Nu blev det lite väl 
nyttoinriktat. 

Kommentarer om ditt boende och din resa.

– Bra boende!

– Mycket var bra. Resorna ordnades från annat håll men de gick bra. Smidigt att ta sig till och från 
slottet. Bra! 
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